San Carlo niùqueto Gueto Nacho Chooso 90 a
San Carlo piùgusto Gusto Nacho Cheese 80 g
EAN 8003130343988
Biologico Integrale Vegano Vegetariano X Senza glutine Senza lattosio
Descrizione
San Carlo piùgusto Gusto Nacho Cheese 80 g
Allergeni
Non contiene: Glutine
Informazioni per la raccolta differenziata
Confezione Plastica - Largamente riciclabile
Altro testo allergeni
Formaggio - Contiene - Senza glutine
Indirizzo produttori
Prodotto nello stabilimento di Roverbella (MN) San Carlo Gruppo Alimentare SpA via F. Turati 29 20121, Milano
Dimensioni
Altezza scaffale 244 - Larghezza scaffale 182 - Profondità scaffale 71
Conservazione
Conservare in luogo fresco ed asciutto e al riparo da fonti di calore.
Paese
Paese di Produzione Italia
Brand
San Carlo
Tipo di conservazione
Tipo Ambiente
Tipo di imballaggio
Tipo Confezione
Brand standardizzato
Brand San Carlo
Peso
Peso Lordo 86
Marketing prodotto
piùgusto Il gusto è dei curiosi
Il gusto è dei curiosi, di chi scopre il mondo con il palato. Di chi impara ogni giorno una parola nuova da tutte le lingue del gusto. Di chi cerca sempre qualcosa e non è sazio finché non la prova.
Questa è la filosofia di piùgusto e ciò che ispira Nina, la nostra taste hunter, che gira il mondo alla scoperta di nuovi sapori, dei migliori ingredienti e degli abbinamenti più originali. I gusti dei nostri snacks sono il frutto della sua curiosità.
Così nascono le piùgusto Nacho Cheese
Curiosando tra le migliori bancarelle di street food Sudamericano sono letteralmente impazzita per i nacho cheese. Ho voluto assaggiare questo mix di formaggi fusi in una salsa unica con delle ciambelle di mais. Eccezionale. L'unico modo di ritrovare quel gusto era di farne uno snack. Nina
Senza glutine Cotti al forno
Scegli uno stile di vita sano e equilibrato

San Carlo piùgusto Gusto Nacho Cheese 80 g EAN 8003130343988 Biologico Integrale Marketing prodotto originale piùausto Il gusto è dei curiosi Il gusto è dei curiosi, di chi scopre il mondo con il palato. Di chi impara ogni giorno una parola nuova da tutte le lingue del gusto. Di chi cerca sempre qualcosa e non è sazio finché non la prova. Questa è la filosofia di piùgusto e ciò che ispira Nina, la nostra taste hunter, che gira il mondo alla scoperta di nuovi sapori, dei migliori ingredienti e degli abbinamenti più originali. I gusti dei nostri snacks sono il frutto della sua curiosità. Così nascono le piùqusto Nacho Cheese Curiosando tra le migliori bancarelle di street food Sudamericano sono letteralmente impazzita per i nacho cheese. Ho voluto assaggiare questo mix di formaggi fusi in una salsa unica con delle ciambelle di mais. Eccezionale. L'unico modo di ritrovare quel gusto era di farne uno snack. Nina Senza glutine Cotti al forno Scegli uno stile di vita sano e equilibrato Marketing brand segui piùgusto e @ninatastehunter Seguici su Facebook, YouTube, Instagram, www.sancarlo.it Marketing brand originale segui piùgusto e @ninatastehunter Seguici su Facebook, YouTube, Instagram, www.sancarlo.it Dimensioni imballaggio 80 Unità misura Lingue imballaggio Italiano Ingredienti Olio vegetale (palma), Farina di mais (27%), Farina di riso (20%), Fiocchi di patate disidratati, Aroma (contiene anche formaggio in polvere e pomodoro in polvere), Esaltatori di sapidità: glutammato monosodico, inosinato disodico, guanilato disodico, Colorante: annatto Informazioni nutrizionali Valori medi per 100 g Valori medi per porzione di 25 g* % AR** per porzione di 25 g* Energia 2298 kJ 575 kJ 6.9 % 551 kcal 138 kcal 11,8 % Grassi 33 g 8,3 g di cui 20.0 % - acidi grassi saturi 16 g 4,0 g Carboidrati 56 g 14 g 5.4 % di cui 0,8 g - zuccheri 0,8 % 3,0 g0,4 g Fibre 1,6 g 3,3 % 1,7 g Proteine 6,6 g Sale 1,9 g 0,48 g 7,9 % * La confezione contiene circa 3 porzioni ** Assunzioni di Riferimento di un adulto medio (8400 kJ/2000 kcal) Informazioni nutrizionali calcolate per 100 Valori medi per porzione di 25 g* g Energia (kJ) 2298.0000 575.0000 Energia (kcal) 551.0000 138.0000 Grassi (g) 33 0000 8 3000 di cui acidi grassi saturi (g) 16.0000 4.0000 Carboidrati (g) 56.0000 14.0000 3.0000 di cui zuccheri (g) .8000 Fibre (g) .4000 1.6000 Proteine (g) 6.6000 1 7000 Sale (g) 1.9000 .4800

San Carlo piùgusto Gusto Nacho Cheese 80 g EAN 8003130343988
Biologico ☐Integrale ☐Vegano ☐Vegetariano ☒Senza glutine ☐Senza lattosio
Merchandising prodotto
Altezza 244 - Larghezza 182 - Profondità 71
Raccolta differenziata altro testo
Raccolta plasticaVerifica sempre le modalità di raccolta del tuo ComuneNon disperdere nell'ambienteL'ambiente è vita. Tienilo pulito
Denominazione di Vendita
Snacks a base cereali al gusto pomodoro e formaggio
Ordine informazioni nutrizionali calcolate
Schema Regolamento (UE) nr. 1169/2011